
МАГАДАНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ

 
РЕШЕНИЕ

 
Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы

 
15 августа 2008 г.                                                                  г. Магадан
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Магаданской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
рассмотрев дело № 02-38/8р-2008, возбуждённое по признакам
нарушения части 3 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 г. №
38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон «О рекламе») с участием лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе - ОАО «Дальсвязь» (г. Владивосток, ул.
Светланская, 57) в лице Магаданского филиала ОАО «Дальсвязь» (г.
Магадан, ул. Ленина, 2а), представитель: начальник службы
правового обеспечения - <...> (по доверенности № ДСВ-101/МФ от
19.12.2007 ОАО «Дальсвязь»).

УСТАНОВИЛА:
ОАО «Дальсвязь» (г. Владивосток, ул. Светланская, 57) в лице
Магаданского филиала (г. Магадан, ул. Ленина, 2а) по номеру
бесплатной справочной службы 118 перед сообщением справки,
запрашиваемой абонентом, с июля 2008 г. распространялась
следующая реклама.
«Хорошее предложение от компании «Дальсвязь»! DSL - быстрый
Интернет! Доступ к локальным ресурсам города. Низкая цена
подключения и трафика».
В соответствии с частью 3 статьи 18 Федерального закона от 13
августа 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон «О рекламе») при
справочном телефонном обслуживании (как платном, так и
бесплатном), в том числе, осуществляемом посредством подвижной
радиотелефонной связи, реклама может предоставляться только
после сообщения справки, запрашиваемой абонентом.
Согласно пункту 4 статьи 3 Закона «О рекламе» реклама, не
соответствующая требованиям законодательства Российской
Федерации, является не�надлежащей.
Таким образом, реклама услуг, оказываемых ОАО «Дальсвязь» в лице
Магаданского филиала по подключению быстрого Интернета DSL, в
соответствии с пунктом 4 статьи 3 Закона «О рекламе», является
ненадлежащей, так как в ней нарушены требования части 3 статьи 18



Закона «О рекламе».
Согласно части 1 статьи 38 нарушение физическими и
юридическими лицами законодательства Российской Федерации о
рекламе влечёт за собой ответственность в соответствии с
гражданским законодательством.
В соответствии с пунктом 7 статьи 3 Закона «О рекламе» лицо,
осуществляющее распространение рекламы любым способом, в
любой форме и с использованием любых средств, является
рекламораспространителем.
ОАО «Дальсвязь» (г. Владивосток, ул. Светланская, 57) в лице
Магаданского филиала (г. Магадан, ул. Ленина, 2а),
распространяющее рекламу при получении услуг бесплатной
справочной службы по номеру 118 является
рекламораспространителем и должно нести ответственность за
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе.
Факт размещения ненадлежащей рекламы ОАО «Дальсвязь» (г.
Владивосток, ул. Светланская, 57) в лице Магаданского филиала
ОАО «Дальсвязь» (г. Магадан, ул. Ленина, 2а) подтверждается
записью на диктофоне.
В соответствии с частью 7 статьи 38 Закона «О рекламе»
рекламораспространитель несет ответственность за нарушение
требований, установлен�ных статьей 18 Закона «О рекламе».
Магаданским филиалом ОАО «Дальсвязь» представлены Комиссии
документы, свидетельствующие о проведении служебного
расследования по факту нарушения рекламного законодательства.
В ходе расследования установлено, что в нарушение Положения о
ЦОВ и должностной инструкции, ведущим специалистом центра
обслуживания вызовов <...> не была осуществлена проверка
информации о DSL-Интернет, предоставляемой специалистами ЦОВ
при обращении по номеру бесплатной справочной службы 118, на ее
соответствие действующему рекламному законодательству, что
подтверждается объяснительной <...> , в которой она полностью
признает свою вину.
Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36
Закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 37- 42 Правил
рассмотрения анти монопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, Комиссия

 
РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей рекламу услуг, оказываемых ОАО
«Дальсвязь» (г. Владивосток, ул. Светланская, 57) в лице



Магаданского филиала (г. Магадан, ул. Ленина, 2а) по подключению
быстрого Интернета DSL, которая распространялась с июля 2008 г. по
номеру бесплатной справочной службы 118 перед сообщением
справки, запрашиваемой абонентом, поскольку в ней нарушены
требования части 3 статьи 18 Федерального закона «О рекламе».
Выдать рекламораспространителю - ОАО «Дальсвязь» (г.
Владивосток, ул. Светланская, 57) в лице Магаданского филиала (г.
Магадан, ул. Ленина, 2а) предписание о прекращении в
дальнейшем нарушения законода�тельства о рекламе.
Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Магаданского УФАС России для возбуждения дела об
административном правонарушении, предусмотренном статьей
14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.
Решение изготовлено в полном объеме 15 августа 2008 года. Решение
может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 
 
 
 

ПРЕДПИСАНИЕ № 53
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ

ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ
15 августа 2008 г.                                                                                            г.
Магадан
 
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Магаданской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе, на основании своего
решения от 15 августа 2008 г. по делу № 02-38/8р-2008 о признании
ненадлежащей рекламы ОАО «Дальсвязь» (г. Владивосток, ул.
Светланская, 57) в лице Магаданского филиала (г. Магадан, ул.
Ленина, 2а) и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,
3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:



ОАО «Дальсвязь» (г. Владивосток, ул. Светланская, 57) в лице Мага�
данского филиала (г. Магадан, ул. Ленина, 2а) со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
дальнейшее распространение рекламы по подключению быстрого
Интернета DSL, которая распространялась по номеру бесплатной
справочной службы 118 перед сообщением справки, за�
прашиваемой абонентом, поскольку в ней нарушены требования
части 3 ста�тьи 18 Закона «О рекламе».
ОАО «Дальсвязь» (г. Владивосток, ул. Светланская, 57) в лице Мага�
данского филиала (г. Магадан, ул. Ленина, 2а) представить в
Магаданское УФАС России письменные доказательства исполнения
пункта 1 настоящего предписания до 22 августа 2008 года.
В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе
Магаданское УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на должностное лицо штраф в размере
от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридическое
лицо от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 


